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Lokale overheden  -  Verduurzaming overheidsopdrachten

Uit het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 396 van 19 april 2018 van 
toenmalig minister van Binnenlands Bestuur, Liesbeth Homans, bleek dat een omvattende 
rapportering met betrekking tot het aantal overheidsopdrachten voor de lokale besturen 
toen niet beschikbaar was. Graag kom ik daarop terug omdat het monitoren van dergelijke 
gegevens in mijn ogen belangrijk is in het kader van duurzame en kwalitatieve 
overheidsopdrachten.

1. Heeft de minister zicht op het jaarlijkse bedrag besteed aan overheidsopdrachten voor 
de lokale overheden? 

Zo ja, op welke manier komt hij aan deze gegevens? Voor welke jaren heeft men 
concrete cijfers? Gelieve deze cijfers per jaar weer te geven. 

Zo niet, op welke manier kan dergelijke informatie dan verschaft worden?

2. Hoe interpreteert de minister deze cijfers?

3. Welke inspanning onderneemt de minister tijdens deze legislatuur om 
overheidsopdrachten van de lokale overheden te verduurzamen? Op welke manier 
zullen deze inspanningen geëvalueerd worden?
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1–2. Het Agentschap Binnenlands Bestuur beschikt niet over de gevraagde cijfergegevens.

De regelgeving overheidsopdrachten legt, in omzetting van de Europese richtlijnen, 
een aantal rapporteringsverplichtingen op aan de aanbestedende overheden, zo ook 
aan de lokale besturen. De Wet Overheidsopdrachten (art. 165) verplicht om 
driejaarlijks de nodige statistische informatie mee te delen aan het aanspreekpunt 
bij de federale overheid. De Dienst Overheidsopdrachten van de FOD Kanselarij van 
de Eerste Minister is aangeduid als aanspreekpunt voor de samenwerking met de 
Europese Commissie wat betreft de toepassing van de regelgeving 
overheidsopdrachten.

De cijfers van de vorige rapporteringsperiode (2015-2017) werden u meegedeeld in 
het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 396 van 19 april 2018. Dit zijn momenteel 
de recentste, beschikbare gegevens.

De cijfers voor de volgende rapporteringsperiode (2018-2020) moesten initieel tegen 
april 2020 aan Europa overgemaakt worden. Evenwel heeft de Europese Commissie 
haar lidstaten een jaar uitstel gegeven. De betrokken cijfers werden aldus nog niet 
opgevraagd bij de aanbestedende overheden en zijn dus ook nog niet beschikbaar.

3. Ik onderschrijf het Vlaams beleid inzake overheidsopdrachten inzake duurzaamheid, 
KMO- en startupvriendelijkheid, etc., zoals door de Minister-President uitgetekend. 
Samen met de Minister-President stellen we de lokale besturen instrumenten, expertise 
en modeldocumenten ter beschikking via de websites van het facilitair bedrijf en het 
Agentschap Binnenlands Bestuur.
Ik verwijs naar de sites https://lokaalbestuur.vlaanderen.be/overheidsopdrachten en 
https://overheid.vlaanderen.be/duurzame-innovatieve-overheidsopdrachten die 
vandaag al informatie ter beschikking stellen over (duurzame) overheidsopdrachten..
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